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EXERCICE 1
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DOCUMENT 3 DOCUMENT 4

Cat éleve égrouve Ces difficutés 4 reconnait: « ces phénoménes. I sollcite fon aide

1- Donne i3 Wagende de chague docun nl

2. Nomme ke phénoméne que montre | * document |
. 3- Indique la phase d¢ la méose dan: aquele les phénomenes des documents 1 et 7 mtervennant et leur

CONSEQUENcE
$- Précise b cause de lanomaba chi mosomique des docume is 3 et 4
5. Ecris bes formules chromosomques e individus atteints de ces anomalies chromosomiques el les maladies.
EXERCICE 2
Lors de croisement de poss kisses avec dos pois ridés. On oblient de ce crosament des pois lisses (F1). a,m

un deudéme croisement avec les pors de i F1. On obtient |

- 733 poss ksses .
- 267 pc's ndés.

1. Détermine le caractére étudié el |2s phénolypes mis en jeu dans ces croisements.

2. Analyse les différents crossement

3 Fais le choix des symboles

4. Détermine les génotypes des indindus croisés dans chaque croisement.




